

# 16年前,她成为宁波福彩第一批代销点业主 这个月初,双色球一等奖“花落她家”



邵亚琴在咸祥镇经营了16年的福彩老店。 记者 陈嫣然 摄



看到金报刊登了自家代销点中奖报道,邵亚琴马上剪下来贴在店里。

大红的门头,透着喜气,上面的电子屏不断滚动着:“重磅!!!一等奖!!!624万元!!!坚持就是胜利!!!”

最近,这家位于鄞州区咸祥镇镇中路142号的福彩代销点成了“福彩界”的网红店。今年4月5日,福彩双色球开奖,一等奖全国开出10注,每注6243868元,其中一注就落在了咸祥镇的这家福彩代销点。

昨天,记者来到这家已经开了整整16年的“福彩老店”,听业主邵亚琴讲述她与福彩相守相伴的故事。

□记者 陈嫣然 戴晓燕



邵亚琴在店里工作。

## 每天走进店内第一件事 打开打票机看看自家代销点中奖了没

说起4月5日站里中出的这注一等奖,邵亚琴立马眉飞色舞。

她告诉记者,开奖的那天上,她早早来到店里,一打开电脑就看到了信息提示,说她站里中了一注一等奖,奖金是6243868元,当下,她就兴奋地叫出了声,高兴得跟自己中奖了一样。

“我马上打电话给宁波市福彩中心领导,告诉他们这个好消息,这可是16年来,我们咸祥中出的唯一一个一等奖大奖。我马上在店外显示屏上打出了喜讯,还挂了横幅,放了鞭炮,好多彩民知道了这个消息,那几天,好多人来买彩票,都是为了沾沾喜气。”

邵亚琴的福彩代销点算得上是中奖大户了,16年里,她店里中出了1注一等奖,9注二等奖,连龟兔赛跑刮刮乐唯一一个10万元大奖,也出自她的代销点,其他小奖就更不用说了。

这次中了一注一等奖,更是让代销点成了咸祥“网红”。虽然她不记得中奖彩票的模样,但根据宁波市福彩中心提供的信息,中奖的是一位回乡来扫墓的咸祥人马先生,平时在上海工作,打拼不易,是位老彩民,回咸祥时,经过邵亚琴的福彩代销点,就随机选了5注双色球,当晚就发现幸运中奖,8日和家人去福彩中心领取了奖金。马先生说,这笔奖金刚好可以解决他一直在上海购房的梦想。

## 从最初的冷冷清清到如今的彩民盈门 当年是咸祥第一家福彩店

邵亚琴的代销点面积不算小,地理位置也不错,就在老的新江厦超市对面,人气一直蛮旺。

店里布置也是井井有条,进门就是刮刮乐展示柜、背景墙和打票机,两侧墙上挂着各种玩法的走势图,购彩氛围很好。

“我是2003年开始进入福彩的,算是宁波市第一批‘福彩人’了,当时整个鄞州区也不过10家福彩代销点。”邵亚琴说,因为是咸祥镇第一家福彩代销点,没有经验,开业初期遇到过很多困难。那个时候,对于偏僻小镇的人们来说,福利彩票属于新鲜事物,知之者甚少,购彩的更是寥寥无几,销售情况可以用冷冷清清来形容。

面对这种状况,邵亚琴急归急,但还是定下心来,从引导入手,帮助人们了解福利彩票,了解它的公益性质,积极参与到这项“扶老、助残、救孤、济困”的公益事业中。

10年前,网络还不发达,有关福彩的信息多靠口碑相传,因此,福彩站内点对点的宣传就显得尤为重要。“比如怎么玩、如何购买和兑奖等。只要有彩民问起,我就给他们讲解一遍。”

2005年,好运降临到了邵亚琴的代销点,出了个双色球二等奖,她的店一下子就名声大噪,成了远近闻名的“风水宝地”。

购彩的彩民多了,销量也提升了,但彩民需求也变得越来越多样化。为维护老彩民、发展新彩民,邵亚琴也不断研究工作方式的创新。打个比方,在销售彩票的空隙,她上网搜集有趣的中奖故事等,第一时间给予彩民丰富的购彩信息,始终保持诚心、真心、爱心,“将心比心”地为彩民服务,在尊重每一位彩民购彩习惯的同时,帮助他们合理规划、理性选号。

## 为亲朋好友选60号码 将心比心 为彩民服务 中了十几注千元奖

说起开福彩代销点这么多年印象最深刻的事,邵亚琴不禁哈哈笑出了声。

“有一次,我妈妈也在店里,当时店里有好多亲戚朋友,也有几个客人。那天我建议每人买一注福彩3D,号码是我选的,结果真的中奖了,每个人都中了1000元,一共十几注,大家都非常高兴。”

从对彩票一窍不通,到现在每天研究走势图,对所有彩票了如指掌,说起来头头是道,邵亚琴也成了大家的专家,时常会有彩民直接叫她选号,大奖没有,小奖还是时有中出的。

另一件印象深刻的事就是2015年站里中出的那3注二等奖。至今邵亚琴都清楚记得,中奖的是位外地彩民,在咸祥打工多年,有一天,他拿着一张彩票到店里,让邵亚琴帮忙照彩票上的号码继续投注。邵亚琴将号码输入,电脑马上提示,这个号码是中奖号,中了二等奖,她马上告诉了年轻人。

“我和他说,你这张彩票中奖了,是二等奖,赶紧去兑奖吧。他直接愣住了。”显然对方完全不知道自己中奖了。

邵亚琴说,那个年轻人最终中了3注二等奖,领走了202300元的奖金,后来就不打工,高兴回家老家了。

“不知道他后来生活得怎么样。”邵亚琴说,经营福彩代销点,诚信非常重要,现在很多客人都直接通过微信,让她代为购彩。采访中,她还不时低头看看手机,在微信里接单。

彩票打出来后,还要拍照发给对方彩民确认,在彩票上标注名字,兑奖,中奖了还要通知对方,所有的过程都需要邵亚琴来完成,“人家这么信任我,要仔细,避免后面出现纠纷。”

16年来,邵亚琴一直坚守在福彩工作的“前线”,见证着福利彩票不平凡的发展轨迹。面对现在取得的成绩,她表示,她需要提升的还有很多,“我只是做了应该做的事情,也很感谢福彩改变了我的生活,会继续做好每件事,经营好每一天。”

谈及未来,她的内心同样充满坚定和向往,“福利彩票销售工作早已成了我生活的一部分,不可分离,在这个岗位上,我既能凭劳动获取一定的经济收入,自食其力,又能为社会公益事业募集善款、奉献爱心,让我看到了自己的个人价值,并且可以通过福利彩票来实现。”

## 中奖啦

### 大奖也玩压轴 刮刮乐最后一栏 出了40万元大奖

最近,宁波彩友在福彩刮刮乐上收获颇丰。

一周前,年轻彩友小陆(化名)刚在刮刮乐“红楼探秘2”中“探来”百万大奖,小胡(化名)也在刮刮乐“好运十倍”里收获了属于他的好运。2019年4月22日下午,他独自一人现身宁波市福彩中心,领走了40万元奖金。

“想不到大奖也玩压轴,这感觉太刺激了。”在办理兑奖手续的过程中,小胡指着中奖票面上最后一栏的“40万元”说。

据了解,小胡是一位资深福彩爱好者,大学毕业后在同事影响下买起了电脑型彩票,专攻“双色球”“快乐彩”“3D”等玩法。随着年龄和工作压力的一并增长,不想再选号的小胡逐渐舍弃了这类玩法,开始青睐起福彩刮刮乐游戏。有时候路过福彩代销点,买上几张刮刮乐娱乐一下,也变成了他生活中的一种消遣。

这一张中奖彩票,就是小胡为了消遣候客时间而买的。“当时我约了客户见面,客户有事晚到,我就去旁边福彩代销点打发时间。”小胡走进福彩代销点后,一眼就看到了躺在销售柜里的“好运十倍”,他想为自己接下来的会谈讨个好彩头,于是向销售员购买了六张“好运十倍”。

从刮开第一张彩票开始,运气似乎并没有站在小胡这边,罕见地一连五张都刮出空气后,他已经没有了刮第六张的心情。“我当时一看时间还有,这张彩票也没法退,那就刮开吧。”小胡表示,当时自己都懒得刮开奖金区,在草地刮完到开奖区的大半部分后,小胡并没有看到中奖号码“14”的出现。已经料定这张也是空气的小胡便加速刮开最后三栏,这时中奖号码“14”出现在了最后一栏中。

见此情景,小胡赶紧刮开后面奖金区,想看看这次的好运有多大。当覆盖膜撕去,40万元字样跃然纸上时,小胡简直不敢相信自己的眼睛,经过多次比对,也反复研究了彩票背面中奖规则后,小胡这才确信自己走了运。



## 10元彩票中 3129万元 淡定小伙想回乡创业

4月16日,一位帅气小伙现身省福彩中心领奖。交谈后发现,中奖者廖先生(化名)原来是双色球第2019039大奖得主。在4月7日开奖中他凭借一张10元倍投票拿下5注一等奖,揽获奖金3129万元。他十分安静地坐在接待室中,未见丝毫激动。

廖先生回忆说,4月6日下班后如往常一样进入熟悉的彩票店。看了近几期开奖号码后,拿起笔开始写写画画。根据自己的斟酌,红球选定了“06、07、11、14、27、32”。蓝球号码最终选定了08,因为在036期中开出的蓝球号码也是08,选它就沾沾喜气。最终,花了10元倍投5倍这组号码。

4月8日,廖先生刷微信朋友圈发现,彩票店老板发布中大奖的消息叮嘱“彩民朋友仔细查看手中彩票看是否中奖”。他也拿出彩票去核对,没想到中奖的竟是自己。“我都能听到自己的心跳声。5注头等奖,那么多奖金,做梦都没想到。整个上午都没平静下来,不知道做些什么。冲了个凉水澡后,把票拿出来,到网站上认真又核对了好几遍,确定是真的。”廖先生说,给家里打电话说明中奖的事情,得知儿子发了大财,父母特别高兴。

突然中了3000多万元,廖先生为了不给自己带来麻烦,决定过一段时间再去领奖。最近都在正常上班,期间一如往常去彩票店买彩票。4月16日早上,廖先生坐高铁从绍兴赴杭州领奖。

谈及中奖以前的事,廖先生不禁感慨。父母把兄弟两个拉扯大,还给了房子,后来父母又生病住院,欠了不少钱,日子过得很难。为了减轻家里负担,自己18岁就出来打工。2015年时,听说浙江的工资很高,就去了绍兴。除了每天辛苦工作外,购买彩票算是为数不多的娱乐活动之一,在店里可以和其他人聊聊天,一旦回到住的小屋,就会感到特别孤独。过年的时候很想父母,但由于工作也没有办法回家。这次中了大奖真的是运气太好了,一下子解决了很多问题,感谢这张彩票给自己带来这么大的变化。

这笔大奖如何使用?廖先生说:“准备回家好好陪陪父母,带他们去旅游——去北京、上海。我一直都有个想法,就是把家里的特色农产品做起来,现在有资金可以创业了。”突然,他腼腆一笑:“这些年太忙太累还没结婚,也老大不小了,该考虑这件事了。”

## 好消息

### 600万元! 福彩“3D”游戏派奖 火热进行中模式!

为回馈广大彩友对福彩“3D”游戏的喜爱与支持,2019年4月15日起,福彩“3D”游戏开启派奖模式,600万元派奖奖金送完为止!

本次派奖活动对“3D”游戏中单选、组选两种投注方式进行派奖,当期返奖率从52%提高至60%,其余投注方式不参与本次派奖。具体派奖规则如下:

投注方式	常规奖金	派奖金额	派奖后奖金
单选	1040	160	1200
组选三	346	54	400
组选六	173	27	200

(单位:元)